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■発送枚数 2,500 通 

■回収枚数 1,181 通（回収率 47.2％） 

 

Ｑ１．回答者                             ※H25 

  １ 世帯主    515（43.6％）    317（30.7％） 

  ２ 配偶者    612（51.8％）    604（58.4％） 

  ３ 子       34（ 2.9％）     91（ 8.8％） 

  ４ その他     15（ 1.3％）     17（ 1.6％） 

  ５ 無回答      5（ 0.4％）      5（ 0.5％） 

 

Ｑ２．性別                               ※H25 

  １ 男性     320（27.1％）   267（25.8％） 

  ２ 女性     851（72.1％）   757（73.2％） 

  ３ 無回答     10（ 0.8％）    10（ 1.0％） 

 

Ｑ３．年齢                               ※H25 

  １ 20 歳代未満    1（ 0.1％） 

  ２ 20 歳代     21（ 1.8％）   49（ 4.7％） 

３ 30 歳代     91（ 7.7％）   146（14.1％）  

  ４ 40 歳代    187（15.8％）     184（17.8％） 

  ５ 50 歳代    192（16.3％）     189（18.3％）  

  ６ 60 歳代    305（25.8％）     272（26.3％） 

  ７ 70 歳代    287（24.3％）     146（14.1％） 

  ８ 80 歳代以上   94（ 8.0％）       38（ 3.7％） 

  ９ 無回答       3（ 0.3％）       10（ 1.0％） 

 

Ｑ４．住所 

 自治連合会の地区別に区分する 

 北：高山町、ひかりが丘、鹿畑町、鹿ノ台、美鹿の台、上町、真弓、真弓南、北大和、上町台、あすか野、 

あすか台、白庭台 

 西：南田原町、西白庭台、北田原町、小明町、新生駒台、松美台、俵口町、喜里が丘、東松ヶ丘、西松ヶ丘、 

光陽台、生駒台北、生駒台南 

 中：桜ヶ丘、谷田町、辻町、山崎町、北新町、東新町、元町、本町、山崎新町、仲之町、門前町、東旭ヶ丘、 

西旭ヶ丘、新旭ヶ丘、軽井沢町、菜畑町 

 東：東生駒、東生駒月見町、東菜畑、中菜畑、西菜畑町、緑ヶ丘 

 南：壱分町、さつき台、南山手台、有里町、小瀬町、萩原町、青山台、藤尾町、西畑町、鬼取町、小倉寺町、 

大門町、小平尾町、萩の台、東山町 

                                   

「ごみ減量化に向けて」アンケート集計結果（平成 28 年 9 月実施分） 

 

平成 28 年 9 月 15 日発送 

平成 28 年 9 月 30 日回答期限 
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  ※H25 

１ 北地区    358（30.3％）   318（30.8％） 

  ２ 西地区    261（22.1％）   222（21.5％） 

  ３ 中地区    211（17.9％）   163（15.8％） 

  ４ 東地区    120（10.2％）    97（ 9.4％）  

  ５ 南地区    219（18.5％）   186（18.0％）  

  ６ 無回答     12（ 1.0％）    48（ 4.6％）  

 

Ｑ５．何人世帯ですか。 

  １ １人世帯   157（13.3％） 

  ２ ２人世帯   477（40.4％）  

  ３ ３人世帯   245（20.7％） 

  ４ ４人世帯   209（17.7％） 

  ５ ５人世帯    59（ 5.0％） 

  ６ ６人世帯    19（ 1.6％） 

  ７ ７人世帯     8（ 0.7％） 

  ８ ８人世帯以上   1（ 0.1％）  

９ 無回答      6（ 0.5％）  

 

Ｑ６．主に何リットルの指定袋を使っていますか。  

１  ７ℓ      269（22.8％） 

２  15ℓ      353（29.9％）       

３  30ℓ           328（27.8％） 

４  45ℓ           194（16.4％） 

５ 無回答      37（ 3.1％） 

  

Ｑ７．一週間(燃えるごみの収集２回)で指定袋を何袋出しますか。  

１  1袋      208（17.6％） 

２  2袋      790（66.9％） 

３  3袋       71（ 6.0％） 

４  4袋以上     30（ 2.5％） 

  内訳 

・4袋          12 

・5袋           4 

・無回答    14 

５  毎週は出さない。58（ 4.9％） 

    内訳 

  ・１袋/2週  33 

・１袋/3週     5 

・１袋/4週     6 

・１袋/5週     1 
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・2袋/3週 2  

・無回答 11 

６ 無回答    24（ 2.0％） 

  

Ｑ８．有料化が始まってから、燃えるごみの量は減りましたか。  

１ 減った。         671（56.8％） 

２ 変わらない。     485（41.1％） 

３ 増えた。           4（ 0.3％）  

４ 無回答           21（ 1.8％）      

「減った」と答えた方は、 

・特に減ったごみの｢種類｣ 

  重量(重さ)で減ったもの ※自由記載(複数回答あり) 

【以下の(〇〇%)は、対象者671名に対する％】 

  １ 生ごみ 

243（36.2％） 

  ２ 紙類(新聞・雑誌・ミックスペーパー他) 

126（18.8％） 

３ プラスチック製容器包装 

112（16.7％） 

   ４ その他 

 25（ 3.7％） 

   ５ 無回答 

207（30.8％） 

  

   ・｢取り組んだ内容｣ ※自由記載(複数回答あり) 

 【以下の(〇〇%)は、対象者671名に対する％】 

資源ごみを分類した。     

282（42.0％） 

生ごみ処理器を使った。 

68（10.1％） 

土に埋めた。 

39（ 5.8％） 

食品の廃棄を減らした。 

31（4.6％） 

生ごみの水分を切った。 

26（ 3.9％） 

必要なものだけを買うようになった。 

22（ 3.3％） 

その他 

27（4.0％） 

無回答 
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219（32.6％） 

 

  容積(かさ)で減ったもの ※自由記載(複数回答あり) 

１ プラスチック製容器包装 

306（45.6％） 

２ 紙類(新聞・雑誌・ミックスペーパー他) 

134（20.0％） 

３ プラスチック製容器包装 

306（45.6％） 

４ 生ごみ 

12（ 1.8％） 

５ ペットボトル 

10（ 1.5％） 

   ４ その他 

  8（ 1.2％） 

   ５ 無回答 

293（43.7％） 

 

・｢取り組んだ内容｣ ※自由記載(複数回答あり) 

 【以下の(〇〇%)は、対象者671名に対する％】 

資源ごみを分類した。     

364（54.2％） 

土に埋めた。 

3（ 0.4％） 

必要なものだけを買うようになった。 

2（ 0.3％） 

その他 

10（ 1.5％） 

無回答 

294（43.8％） 

 

Ｑ９．プラスチック製容器包装を分別して資源ごみとして出していますか。 

    １ はい              1078（91.3％）     

２ いいえ               58（ 4.9％）  

３ 無回答         45（ 3.8％） 

  

  「いいえ」と答えた方は、 

     ・分別しない理由は何ですか。(あてはまるもの全てに○) 

【以下の(〇〇%)は、対象者 58名に対する％】 

１ 面倒だから 

38（65.5％） 
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２ 資源ごみの集積所が遠い。 

12（20.7％） 

３ 分別の仕方がよくわからない。 

14（24.1％） 

４ プラスチック製容器包装を分別することを知らなかった。 

5（ 8.6％） 

５ 分別する必要がないと思うから 

7（12.1％） 

６ その他（     ） 

11（19.0％）※別紙１ 

７ 無回答 

0（ 0.0％） 

 

Ｑ10．ミックスペーパーを燃えるごみの日や集団資源回収に資源ごみとして分別して出しています

か。 

    １ はい             994（84.2％）     

２ いいえ            138（11.7％）  

３ 無回答      49（ 4.1％） 

  

  「いいえ」と答えた方は、 

     ・分別しない理由は何ですか。(あてはまるもの全てに○) 

【以下の(〇〇%)は、対象者 138 名に対する％】 

１ 面倒だから 

45（32.6％） 

２ 分別の仕方がよくわからない。 

50（36.2％） 

３ ミックスペーパーを分別することを知らなかった。 

42（30.4％） 

４ 分別する必要がないと思うから 

14（10.1％） 

５ その他（     ） 

24（17.4％）※別紙２ 

６ 無回答 

3（ 2.2％） 

 

Ｑ11．環境・ごみに関心はありますか。（１つ○印）   ※H25  

    １ 大いに関心がある    434（36.7％）   416（40.2％） 

    ２ 少し関心がある     625（52.9％）  562（54.4％） 

    ３ あまり関心がない     85（ 7.2％）    41（ 4.0％） 

    ４ まったく関心がない    11（ 0.9％）     7（ 0.7％） 

    ５ 無回答          26（ 2.2％）     8（ 0.8％） 
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Ｑ12．環境・ごみについての情報・知識を得る方法として、やっていることがあればお答えくださ

い。（いくつでも○印） 

     １ 環境・ごみ問題に関する新聞記事やテレビ番組を見る         

541（45.8％）       ※H25  617（59.7％） 

    ２ 市の広報紙やリーフレットなどを見る                

790（66.9％）       ※H25  734（71.0％） 

    ３ 環境・ごみ問題に関する講演会やイベントなどに参加したことがある   

57（ 4.8％）       ※H25   78（ 7.5％） 

    ４ ごみ・リサイクル施設の見学に参加したことがある          

91（ 7.7％）       ※H25  131（12.7％）  

    ５ その他（     ）                               

38（ 3.2％）※別紙３※H25   42（ 4.1％） 

    ６ 何もやっていない                          

158（13.4％）       ※H25   91（ 8.8％） 

    ５ 無回答                

33（ 2.8％）       ※H25    8（ 0.8％） 

 

Ｑ13．生駒市では、循環型社会、低炭素社会の構築により持続可能な社会を実現するために、平成

２３年度から３２年度までの１０年間でごみの焼却量を半減させるという「ごみ半減プラン」

を平成２３年５月に策定しました。あなたは「ごみ半減プラン」を知っていますか。（１つ○

印）                                               ※H25  

    １ 内容までよく知っている      61（ 5.2％）     54（ 5.2％） 

    ２ 内容を少し知っている      343（29.0％）   350（33.8％） 

    ３ 名前は聞いたことがある     409（34.6％）    347（33.6％） 

    ４ まったく知らない        344（29.1％）    275（26.6％） 

    ５ 無回答              24（ 2.0％）      8（ 0.8％） 

 

Ｑ14-1．生ごみ処理器を持っていますか。 

１ はい                            184（15.6％） 

２ いいえ                           904（76.5％） 

３ 今は持っていないが今後使いたい。  57（ 4.8％） 

４ 無回答               36（ 3.0％） 

  

    「はい」と答えた方は、 

       どの生ごみ処理器を持っていますか。(あてはまるもの全てに○) 

【以下の(〇〇%)は、対象者 184 名に対する％】 

１ 機械式                         80（43.5％）                        

２ コンポスト                     103（56.0％）   

３ ボカシ                          9（ 4.9％） 

４ キエーロ                        12（ 6.5％） 
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５ その他（    ）        13（ 7.1％）※別紙４ 

６ 無回答               11（ 6.0％） 

 

Ｑ14-2. お持ちの生ごみ処理器を現在どの程度使用されていますか。（１つに○） 

 【以下の(〇〇%)は、対象者 184 名に対する％】 

１ 毎日                          66（35.9％） 

２ 週２回                        30（16.3％）   

３ 週１回                        19（10.3％） 

４ その他(              )        28（15.2％）※別紙５ 

５ 使用していない。              36（19.6％） 

６ 無回答              4（ 2.2％） 

 

Ｑ14-3．Ｑ14-2 で「５ 使用していない。」と答えた方は、 

  使用していない理由は何ですか。(あてはまるもの全てに○) 

 【以下の(〇〇%)は、対象者 36名に対する％】 

   １ 使い方が分かりにくい。        8（22.2％）     

２ 処理が面倒                    15（41.7％） 

   ３ 経費(電気代等)がかかる。      8（22.2％）  

４ 臭いが気になる。               9（25.0％） 

   ５ 虫が発生する。                 8（22.2％） 

６ その他(           )            9（25.0％） ※別紙６ 

７  無回答             5（13.9％） 

 

Ｑ15．燃えるごみを削減するためには、以下に上げるようなことを行うと効果があると考えられて

います。あなたのご家庭では、このような取組みを行っていますか。または、今後行おうと

思いますか。（それぞれ当てはまるもの１つに○） 

 

 １ バラ売りや計り売りなどを利用し、必要な量だけを買う。                 ※H25  

    すでに行っており、今後も引き続き行いたいと思う   481（40.7％）  397（38.4％） 

    すでに行っているが、今後はあまり行いたいとは思わない 16（ 1.4％）   14（ 1.4％） 

    これまでに行ったことはないが、今後は行いたいと思う 283（24.0％） 450（43.5％） 

    これまでに行ったことはなく、今後も行いたいと思わない 230（19.5％） 104（10.1％）

無回答                         171（14.5％）  69（ 6.7％） 

 

２ 消費期限・賞味期限を注意して、食品の廃棄を無くす。 

    すでに行っており、今後も引き続き行いたいと思う       990（83.8％） 

    すでに行っているが、今後はあまり行いたいとは思わない     20（ 1.7％） 

    これまでに行ったことはないが、今後は行いたいと思う      50（ 4 .2％） 

    これまでに行ったことはなく、今後も行いたいと思わない     13（ 1.1％） 

    無回答                           108（ 9.1％） 
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３ 生ごみは絞ってから出すなど、出来る限り水分を切る。                   ※H25 

       すでに行っており、今後も引き続き行いたいと思う   937（79.3％） 830（80.3％） 

    すでに行っているが、今後はあまり行いたいとは思わない 15（ 1.3％）  14（ 1.4％） 

    これまでに行ったことはないが、今後は行いたいと思う  93（ 7.9％） 131（12.7％） 

    これまでに行ったことはなく、今後も行いたいと思わない 32（ 2.7％）  27（ 2.6％） 

    無回答                       104（ 8.8％）  32（ 3.1％） 

 

 

４ 詰め替えできる商品を買う。                                           ※H25 

    すでに行っており、今後も引き続き行いたいと思う   970（82.1％）  890（86.1％） 

    すでに行っているが、今後はあまり行いたいとは思わない 20（ 1.7％）    10（ 1.0％） 

    これまでに行ったことはないが、今後は行いたいと思う 42（ 3.6％）    69（ 6.7％） 

    これまでに行ったことはなく、今後も行いたいと思わない 29（ 2.5％）    31（ 3.0％） 

    無回答                       120（10.2％）    34（ 3.3％） 

 

５ 再使用できる不用品をバザー、フリーマーケット、リユースショップ等に出す。 

                                                                            ※H25  

    すでに行っており、今後も引き続き行いたいと思う   368（31.2％）   339（32.8％） 

    すでに行っているが、今後はあまり行いたいとは思わない 26（ 2.2％）    45（ 4.4％） 

    これまでに行ったことはないが、今後は行いたいと思う 362（30.7％）     375（36.3％） 

    これまでに行ったことはなく、今後も行いたいと思わない 287（24.3％）    223（21.6％） 

    無回答                       138（11.7％）     52（ 5.0％） 

 

６ プラスチック製容器包装を徹底して分別する。 

   すでに行っており、今後も引き続き行いたいと思う       954（80.8％） 

    すでに行っているが、今後はあまり行いたいとは思わない     39（ 3.3％） 

    これまでに行ったことはないが、今後は行いたいと思う      51（ 4.3％） 

    これまでに行ったことはなく、今後も行いたいと思わない     32（ 2.7％） 

    無回答                            105（ 8.9％） 

 

７ ミックスペーパーなどの紙類を徹底して分別する。     

すでに行っており、今後も引き続き行いたいと思う       898（76.0％） 

    すでに行っているが、今後はあまり行いたいとは思わない     30（ 2.5％） 

    これまでに行ったことはないが、今後は行いたいと思う     101（ 8.6％） 

    これまでに行ったことはなく、今後も行いたいと思わない     49（ 4.1％） 

    無回答                            103（ 8.7％） 

 

８ 古着・くつ・かばんを分別して出す。 

    すでに行っており、今後も引き続き行いたいと思う       866（73.3％） 

    すでに行っているが、今後はあまり行いたいとは思わない     28（ 2.4％） 
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    これまでに行ったことはないが、今後は行いたいと思う     135（11.4％） 

    これまでに行ったことはなく、今後も行いたいと思わない     46（ 3.9％） 

    無回答                            106（ 9.0％） 

 

９ スーパーなどにある、ペットボトルや牛乳パック等のリサイクルボックスを利用する。 

                                                                          ※H25 

   すでに行っており、今後も引き続き行いたいと思う     592（50.1％）   647（62.6％） 

    すでに行っているが、今後はあまり行いたいとは思わない  40（ 3.4％）    27（ 2.6％） 

    これまでに行ったことはないが、今後は行いたいと思う   206（17.4％）   192（18.6％） 

    これまでに行ったことはなく、今後も行いたいと思わない 239（20.2％）   140（13.5％） 

    無回答                        102（ 8.6％）    28（ 2.7％） 

 

10 大型ごみをすぐに捨てずに、修理などをして長く使う。 

   すでに行っており、今後も引き続き行いたいと思う       532（45.0％） 

    すでに行っているが、今後はあまり行いたいとは思わない     65（ 5.5％） 

    これまでに行ったことはないが、今後は行いたいと思う     248（21.0％） 

    これまでに行ったことはなく、今後も行いたいと思わない    195（16.5％） 

    無回答                           141（11.9％） 

 

11 使用済食用油を拠点回収に持っていく。 

   すでに行っており、今後も引き続き行いたいと思う       178（15.1％） 

    すでに行っているが、今後はあまり行いたいとは思わない     23（ 1.9％） 

    これまでに行ったことはないが、今後は行いたいと思う     289（24.5％） 

    これまでに行ったことはなく、今後も行いたいと思わない    543（46.0％） 

    無回答                            148（12.5％） 

 

Ｑ16．家庭系ごみの減量・資源化を進めるにあたって、生駒市が「ごみ半減プラン」で重点施策と

している施策について、それぞれ、どの程度効果的と思いますか。 

（それぞれ当てはまるもの１つに○） 

（プラスチック製容器包装の分別収集、紙ごみの分別収集、家庭系ごみ処理の有料化など、一

部すでに実施している施策もあります。） 

 

  １ “もったいない運動”を展開し、ごみを出す人の意識を変え、発生抑制を促す。 

                                                          ※H25     

    非常に効果的と思う       311（26.3％）    327（31.6％） 

    やや効果的と思う        455（38.5％）    413（39.9％） 

    あまり効果的と思わない     181（15.3％）    135（13.1％） 

    効果的と思わない         59（ 5.0％）     35（ 3.4％） 

    どちらとも言えない        61（ 5.2％）     63（ 6.1％） 

    無回答              114（ 9.7％）     61（ 5.9％）  
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２  プラスチック製容器包装の分別収集                    ※H25 

    非常に効果的と思う       680（57.6％）    518（50.1％） 

    やや効果的と思う        311（26.3％）    334（32.3％） 

    あまり効果的と思わない      58（ 4.9％）     84（ 8.1％） 

    効果的と思わない         24（ 2.0％）     27（ 2.6％） 

    どちらとも言えない        23（ 1.9％）     26（ 2.5％） 

    無回答              85（ 7.2％）     45（ 4.4％） 

 

３  集団資源回収の活性化、紙ごみの分別収集など、紙類の資源化に取り組む。 

                                                           ※H25   

    非常に効果的と思う       699（59.2％）     567（54.8％） 

    やや効果的と思う        312（26.4％）     337（32.6％） 

    あまり効果的と思わない      35（ 3.0％）      40（ 3.9％） 

    効果的と思わない         12（ 1.0％）      15（ 1.5％） 

    どちらとも言えない        27（ 2.3％）      27（ 2.6％） 

    無回答              96（ 8.1％）      48（ 4.6％） 

 

４ 家庭系ごみ処理の有料化                               ※H25 

    非常に効果的と思う       289（24.5％）     129（12.5％） 

    やや効果的と思う        336（28.5％）     234（22.6％） 

    あまり効果的と思わない     194（16.4％）     234（22.6％） 

    効果的と思わない        164（13.9％）     221（21.4％） 

    どちらとも言えない        95（ 8.0％）     167（16.2％） 

    無回答              102（ 8.6％）      49（ 4.7％） 

 

５ 市が生ごみの資源化に取り組む。 

    非常に効果的と思う       459（38.9％） 

    やや効果的と思う        387（32.8％） 

    あまり効果的と思わない      99（ 8.4％） 

    効果的と思わない         32（ 2.7％） 

    どちらとも言えない       103（ 8.7％） 

    無回答             100（ 8.5％） 

 

６ 市が剪定枝等の資源化に取り組む。 

    非常に効果的と思う       446（37.8％） 

    やや効果的と思う        394（33.4％） 

    あまり効果的と思わない      90（ 7.6％） 

    効果的と思わない         22（ 1.9％） 

    どちらとも言えない       118（10.0％） 

    無回答             111（ 9.4％） 
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Ｑ17．今後、どのようなことが変われば、あなたのご家庭の燃えるごみの量は現在より減ると思い

ますか。あてはまるものを選んでください。(あてはまるもの全てに○) 

１  指定ごみ袋を今よりも高くする。   

60（ 5.1％） 

２  資源ごみ集積所の数を増やす。 

          292（24.7％） 

３  市がミックスペーパー分別専用の袋やシールなどを作り、全家庭に配布する。 

       462（39.1％） 

４  その他（    ） 

      288（24.4％）※別紙７ 

５ 無回答 

       221（18.7％） 

 

Ｑ18. 生ごみだけを分別すると、びん・缶などと同じように「資源ごみ」として指定袋以外で出せ

るようになった場合、あなたは生ごみを分別して出そうと思いますか。(出す場所は「燃えるご

み」の集積所とします。) 

  １ はい   

788（66.7％）  

２ いいえ   

   221（18.7％） 

３ その他(出す場所・季節などによる場合は、具体的にご記入ください。) 

          72（ 6.1％）※別紙８ 

    ４ 無回答 

      100（ 8.5％） 

 

Ｑ19．家庭や地域及び生駒市のごみ減量の取組について、あなたの意見や提案などをご自由にご記

入ください。 

     回答者数    566（47.9％）※別紙９ 

 

 


